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1. семестар Mастер академских студија, 2013/14 
 
 
 
''Пројектантске радионице представљају брзе, садржајне и временски ограничене креативне вежбе 
из области архитектуре или других техника и уметности усмерених ка архитектури. Ови пројекти 
одвијају се у 15. недељи семестра и представљају манифестацију којој је посвећена цела школа. 
Могуће је позвати и гостујуће руководиоце радионица, чиме би се у школу унела додатна свежина 
идеја и приступа. Ови пројекти израђују се уз минималне коректуре и консултације и имају јавну 
презентацију резултата. 
 
Циљ наставе: 
Основни циљ је развијање креативности и латералног односа према пројектантском процесу. 
Искуство концентрисаних пројектантских радионица пружа могућности студентима да развију 
способност брзог и ефикасног доношења пројектантских одлука. Програм радионица доприноси 
стицању додатних знања о ''лепим'' и ''примењеним'' уметностима у мери у којој оне врше утицај на 
квалитет архитектонског дела.'' 
 
*на основу Службеног билтена 71/06 Архитектонског факултета: Студијски програми основних академских студија и 
дипломских академских студија архитектуре од 31. 05. 2006. и Службеног билтена 89/12 Архитектонског факултета: Статут 
од 12. 03. 2012. 
 
 
ПРИЈАВА* (попуњава наставник) 
 
 
 
Наставник (име и презиме, број кабинета) : проф. др Владан Ђокић, 343 
 
 
Сарадници у настави : Милица Милојевић 
 
 
Број студената (маx 16, мин 8): 16 
 
 
Назив радионице: Никшићка језера - Нови облици и садржаји на води  
 
 
Задатак: 
Испитати однос две стране бране - потопљено (језеро) и исушено тло (поље). Кроз макету, 
представити брану и тло раздвојено браном. 
 
Циљеви и метод рада:  
Циљ рада је индивидуално и интердисциплинарно сагледавање услова изградње у пределу 
Никшићке пољане, у близини акумулационих језера хидроелектране Перућица. Испитује се и 
закључује о карактеристикама предела кроз макету и дискусију у интердисциплинарном окружењу. 
 
Резултати радионице:  
Изложба и публикација студентских радова. 


